

Datum: 2008-05-21

Plats: Roghöjden, Sävsjö

Närvarande

Bo Johansson	Hans Johansson	Rickard Hildorsson
Håkan Löfgren	Bengt Eriksson	Stig Eckervad
Sune Hansson	Joakim Johansson	
K-G Axelsson	Mark Johansson	

1. Ordf. hälsar alla välkomna och öppnar mötet.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till justeringsman valdes Rickard Hildorsson.
4. Till "lagledare" för DS-truppen utsågs Stig Eckervad.
5. Genomgång av motioner till stämman: **Beslut; Motion nr 1 – Tillstyrktes. Motion nr 2 – Avslogs. Motion nr 3 – Avslogs. Motion nr 4 – Avslogs (summan bör vara lika över landet). Motion nr 5 – Avslogs.**
6. Genomgång av föregående protokoll. – Inget.
7. Rapport från IT-ansvarig; Gästboken på hemsidan är stängd (se förra styrelseprotokollet).
8. Rapport från Utbildnings/Ungdomsansvarig; Intresset för viltspårutbildningen var lika med noll – ingen anmäld.
9. Rapport från kommissarien i Skillingaryd; 31 hundar anmälda.
10. Rapport från kommissarien i Skedhult; Lokal och annonseringen klar. Bestyrelse, **Beslut; Mark Johansson, Bengt Eriksson och K-G Axelsson.**
11. Rapport från kommissarien för viltspår; 1 hund har startat och ytterliggare tre är anmälda.
12. Rapport från kommissarien för drevprov; Annonseringen är på gång.
13. Rapport från kassören; Mindre transaktioner in och ut ger ungefär samma kassa som förra mötet.
14. Rapport från landskampsggruppen; Arbetet fortsätter med mindre justeringar enl den plan som är framtagen.
15. Sydsvenskan; **Beslut; Delegater Bo Johansson, Bengt Eriksson och reserv Joakim Johansson.**
Frågeställningar som bör diskuteras är: Personer från södra delarna av landet bör nomineras in i valberedningen och i centralstyrelsen. Vidare bör samarbete diskuteras inom ex utställning. I Klubbkampens lottning föreslås en ändring.
16. Listan att göra: Domare för utställningen i Sävsjö skall kontrakteras. **Beslut; Sekr. utser domare och skriver kontrakt.**
17. Materialförvaltaren; VP som beskrevs i förra protokollet har överlämnats till Hans Johansson.
18. Övriga frågor: Hans Johansson meddelar att drevprov konferensen bör ske i augusti på grund av andra åtaganden. **Beslut; Genomförs den 28 augusti med Hans Johansson som ledare.**
19. Mötet avslutades.

Nästa möte den 25/8 kl 1900, Roghöjden

Bo Johansson	Håkan Löfgren	Rickard Hildorsson
Ordf.	Sekr.	Justeringsman

Copyright ©2004 - 2011 JLD.
All rights reserved